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Correo Argentino: 6 de cada 10 encuestados 
consideran positiva la marcha atrás  

Este reporte conjunto de D´Alessio IROL y Berensztein  contiene los resultados de dos 

encuestas sobre el tema del caso del Correo Argentino. La primera fue realizada los días 15 y 

16 de febrero, la segunda el 17 de febrero ya con la vuelta a fojas cero.   

1. SONDEO SOBRE CAMBIO EN LA DECISIÓN- Posterior al cambio de 

posición del gobierno 

¿Cree que la polémica sobre el caso del Correo Argentino es un tema importante 

para el país?  

% - Total y según voto en el ballotage 

 Total Votó a Cambiemos Votó al FPV 

Sí 73 52 95 

No 26 46 5 

Prefiero no responder 1 2 0 

Fuente D’Alessio IROL/Berensztein® 

 

 

 7 de cada 10 encuestados le otorgan trascendencia al caso del Correo Argentino 

 Los votantes de Cambiemos, con posiciones divididas sobre el peso que debe 

dársele al tema. 

 
Correo Argentino: ¿Cree que Macri al volver a foja cero…? 

 % - Total y según voto en el ballotage 

 Total Votó a Cambiemos Votó al FPV 

Hizo lo correcto 62 79 43 

Cometió un error 23 13 35 

Prefiero no contestar 15 8 22 

Fuente D’Alessio IROL/Berensztein® 

 

 6 de cada 10 argentinos consultados consideran que la decisión de volver atrás con 

el acuerdo por el Correo fue acertada. 

 Especial apoyo a la medida por parte de los votantes de Cambiemos. 
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¿Considera que la marcha atrás contrarresta las críticas?  

% - Total y según voto en el ballotage 

 Total Votó a Cambiemos Votó al FPV 

Totalmente 6 9 2 

Parcialmente 35 65 3 

De ninguna manera 59 25 95 

Prefiero no contestar 1 1 0 

Fuente D’Alessio IROL/Berensztein® 

 

  Si bien la decisión de revocar el acuerdo aminora el daño, parecería ser 

insuficiente para contrarrestar las críticas. 

 

2. ESTUDIO SOBRE EL COSTO POLÍTICO DEL ACUERDO INICIALMENTE 

PROPUESTO- Previo al cambio de posición del Gobierno 

¿Cree que lo sucedido afecta la imagen del Gobierno? 

% - Total y según voto en el ballotage 

 Total Votó a Cambiemos Votó al FPV 

Sí 86 82 90 

No 10 14 5 

Prefiero no contestar 4 4 5 

Fuente D’Alessio IROL/Berensztein® 

 Incluso quienes son más cercanos a Cambiemos sienten que lo sucedido golpea la 

imagen del Gobierno. 
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¿Usted diría que el arreglo que habría propuesto el Gobierno a los acreedores del 

Correo Argentino para el Estado era…? 
% - Total y según voto en el ballotage 

 Total Votó a Cambiemos Votó al FPV 

Justo 3 4 1 

Lo mejor posible 9 15 2 

Razonable 10 18 3 

Escaso 8 14 2 

Injusto 52 24 82 

No sé 15 22 7 

Prefiero no responder 3 3 3 

Fuente D’Alessio IROL/Berensztein® 

 

 Más de la mitad de los argentinos cree que el acuerdo que propuso el Gobierno a 

los acreedores del Correo Argentino es injusto. 

 Mientras que los votantes del Frente para la Victoria tienen una posición más 

firme, aquellos que votaron a Cambiemos se encuentran más atomizados.  

 

 

1. Encuesta de opinión realizada a 700 argentinos, mayores de 18 

años, de todo el país, durante el 15 y 16/02. 

2. Sondeo online realizado a 350 argentinos, mayores de 18 años, de 

todo el país, durante el 17/02, posterior al cambio de posición del 

gobierno. 

 

 

Se agradece su difusión. 

Consultas de Prensa:  
(011)15-4425-2548 /(011)4331-1333 
prensa@dalessio.com.ar 
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SOBRE D’ALESSIO IROL: empresa argentina dedicada a investigaciones 
de mercado y asesoramiento en estrategia, comunicación y 
marketing tanto en América Latina como para el mercado hispano 
en los EE.UU., con más de 30 años de presencia nacional e 
internacional. IRAM e IQNet le otorgaron la certificación ISO 
9001:2000 por su Gestión de la Calidad en el Desarrollo del 
Procedimiento de Investigación. 

 

www.dalessio.com.ar I  D’Alessio IROL I   @dalessioIROL I  D’Alessio IROL 
 
 
 
 

SOBRE BERENSZTEIN®:consultora argentina de análisis político estratégico que provee 
una mirada externa e independiente para comprender las dinámicas sociales y 
predecir su impacto en la vida de las personas y de las empresas. Nuestros servicios 
profesionales están concebidos como un insumo clave para la toma de decisiones de 
líderes y organizaciones que enfrentan los típicos desafíos de un contexto de cambio, 
con altos umbrales de incertidumbre e inestabilidad en las reglas del juego.  

 

www.berensztein.com I  Berensztein® I  Berensztein® I @sberensztein 
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